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واحد مبادله داده در لايه انتقال چه نام دارد؟

محمولهقطعهفريمبسته
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كدام يك از موارد زير در مورد تفاوت پروتكل هاي لايه انتقال و لايه پيوند داده صحيح مي باشد؟

.وجود ظرفيت ذخيره سازي در  شبكه در هر دو لايه پيوند داده و انتقال مشكل ساز است

.مكانيزم بافرسازي و كنترل جريان در هر دو لايه الزامي و كاملاٌ  مشابه است

.فرآيند ايجاد اتصال در لايه پيوند داده به مراتب پيچيده تر از لايه انتقال است

.تبادل داده در لايه انتقال از طريق يك شبكه كامل و در لايه پيوند داده از طريق يك كانال فيزيكي است
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كدام گزينه صحيح است؟

.با ميل كردن بار شبكه به سمت ظرفيت شبكه توان هم افزايش مي يابد

.با ميل كردن بار شبكه به سمت ظرفيت شبكه، ظرفيت مفيد با سرعت بيشتري افزايش مي يابد

.بار موثر واحد انتقال باري است كه در آن توان ثابت باشد

.با ميل كردن بار شبكه به سمت ظرفيت شبكه تاخير هم افزايش مي يابد
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RTPRTPRTPRTP بر روي كدام يك از پروتكل هاي زير اجرا مي شود؟ ) (پروتكل انتقال بي درنگ 

UDPTCPIPاترنت
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MTUMTUMTUMTUTCPTCPTCPTCP  صحيح است؟  مسير، در پروتكل كدام گزينه در رابطه با تكنيك كشف 

.باعث افت كارايي شبكه و مشكلات ديگر خواهد شد

ICMPMTU . مسير استفاده مي كند را براي كشف بزرگترين از بسته هاي خطاي 

IPTCP . به كار مي رود توسط پروتكل به منظور قطعه قطعه كردن بسته هاي 

TCPMTU . مسير تنظيم مي كند اندازه قطعات ارسالي خود را با كوچكترين پروتكل 
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كدام مكانيزم سنگ بناي كنترل ازدحام در اينترنت است؟

مكانيزم افزايش ضربي و كاهش جمعي قطعات ارساليمكانيزم دندان اره اي تنظيم پنجره ازدحام

 به عنوان سيگنال ازدحاماستفاده از ECNمكانيزم تصديق دريافت تجميعي
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SACKSACKSACKSACKTCPTCPTCPTCP  كدام است؟ در پروتكل كاربرد گزينه 

.برگرداندن شماره بايت مورد انتظار بعدي به فرستنده

.تمامي داده هايي كه گيرنده به درستي دريافت كرده را به فرستنده اطلاع مي دهد

.تمامي داده هايي كه فرستنده به درستي ارسال كرده را  به گيرنده اطلاع مي دهد

.فقط حاوي شماره محدوده داده هاي دريافت نشده و مورد نياز گيرنده مي باشد
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كدام يك از پروتكل هاي زير داراي علائم معنايي انتقال است و  از گروه استريم هاي وابسته بهتر پشتيباني كرده و كار

برنامه كاربردي را ساده تر مي كند؟

TCPUDPSCTPHTTP
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صحيح نمي باشد؟كدام يك از موارد زير در طراحي ميزبان براي شبكه هاي سريع 

.دفعات سوييچ محتوا بايد به حداقل برسد.سرعت ميزبان مهمتر از سرعت شبكه است

.تا حد ممكن بيشتر از تايمرها استفاده شود.براي كاهش سرباره، تعداد بسته ها بايد كم شود
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چقدر بزرگي پنجره گيرنده براي رسيدن به بهترين كارايي در شبكه هاي گيگابيت و براي انتقال داده در فواصل طولاني،

بايد باشد؟

تأخير  باشد و ترجيحاُ كمي هم بزرگتر- حداقل به بزرگي حاصلضرب پهناي باند 

تأخير باشد و ترجيحاُ كمي هم كوچكتر-حداكثر به بزرگي حاصلضرب پهناي باند

.تأخير دقيقاٌ برابر باشد- بزرگي پنجره گيرنده بايد با حاصلضرب پهناي باند

.تأخير ارتباطي ندارد- بزرگي پنجره گيرنده با حاصلضرب پهناي باند
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DTNDTNDTNDTN كدام است؟ ) ( وظيفه پروتكل خوشه در شبكه هاي تاخيرپذير 

هدايت- جابجايي- پذيرش پيام ها و ارسال آنها از طريق فرآيند ذخيره

هدايت- پذيرش پيام ها و ارسال آنها از طريق فرآيند ذخيره

هدايت- جابجايي- پذيرش بسته ها و ارسال آنها از طريق فرآيند ذخيره

هدايت- پذيرش بسته ها و ارسال آنها از طريق فرآيند ذخيره
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SOAPSOAPSOAPSOAP  نمي باشد؟صحيح ) (كدام يك از موارد زير در مورد پروتكل ساده دسترسي شي 

.يكي از متداول ترين راه هاي پياده سازي سرويس هاي وب، مستقل از زبان و سيستم عامل مي باشد

.جهت انجام فراخواني راه دور بين برنامه ها كاربرد دارد

XMLHTTP . به سرويس دهنده مي فرستد و با پروتكل مشتري درخواست خود را بصورت پيام 

HTML به مشتري برمي گردانددر اين پروتكل سرويس دهنده پاسخ را بصورت پيام .
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HTTPHTTPHTTPHTTP به منظور اضافه نمودن محتويات جديد به صفحات وب موجود استفاده مي شود؟از كدام متد 

PUTPOSTGETTRACE
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 كدام يك از مفاهيم زير ساده ترين روش براي بهبود زمان پاسخ در سرويس دهنده وب مي باشد؟

SSLحافظه نهان چند ريسمانيكوكي

16

����

-

....

در رسانه هاي استريمي يكي از وظايف اصلي برنامه پخش، حذف پرش است، راه حل اصلي براي اين مشكل كدام گزينه

است؟

استفاده از بافر پخشاستفاده از تكنيك درون يابي

استفاده از تكنيك خط در ميانياستفاده از روش جاگذاري
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كدام گزينه در رابطه با رسانه هاي استريمي زنده صحيح است؟

UDP معقول و به صرفه استدر داخل محدوده يك شبكه خصوصي استفاده از چندپخشي و ، .

.استريم زنده اينترنتي اساسا يك سيستم نقطه به نقطه است

TCP مصرف كم پهناي باند استاز مزاياي پخش استريم برروي .

TCP بهترين گزينه استبراي يك سرويس دهنده با مشتريان زياد، چندپخشي رسانه بر روي .
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در صورت تكامل رمزنگاري كوانتومي در آينده، اكثر سيستم هاي رمزنگاري از كدام روش استفاده خواهند كرد؟

رمزكن هاي يكبارمصرفرمزهاي جايگشتي

AES رمزگذاريDES 3رمزگذاري
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دو اصل بنيادي در رمزنگاري كدام است؟

يكپارچگي- افزونگيمحرمانگي-  يكپارچگي

تازگي- افزونگيمحرمانگي- تازگي
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IPsecIPsecIPsecIPsec را به درستي بيان مي كند؟كدام گزينه ويژگي هاي  

.در لايه انتقال و اتصال گرا است.در لايه شبكه و اتصال گرا است

.در لايه انتقال و غيرمتصل است.در لايه شبكه و غيرمتصل است
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VPNVPNVPNVPN در شبكه هاي كامپيوتري صحيح مي باشد؟كدام يك از موارد زير در مورد 

.روي زيرساخت شبكه هاي عمومي بنا مي شود ولي اغلب ويژگي هاي يك شبكه خصوصي را حفظ مي كند

.در زيرساخت شبكه هاي عمومي به كار مي رود و ويژگي هاي يك شبكه خصوصي را ندارد

VPN توپولوژي شبكه با يك شبكه خصوصي متفاوت استاز ديدگاه كامپيوترهاي داخل ،.

VPN  مي نامندخطوط اجاره اي در شبكه هاي كامپيوتري را .
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